

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму «Фізична терапія, ерготерапія»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
спеціальності 227 «Терапія та реабілітація»
спеціалізації 227.01 «Фізична терапія»
галузі знань 22 «Охорона здоров'я»

Аналіз освітньо-професійної програми дозволяє констатувати, що вона спрямована на формування як загальних так і фахових компетентностей, визначених Стандартом вищої освіти для першого (бакалаврського) рівня за спеціальністю 227 «Фізична терапія, ерготерапія», який затверджено наказом Міністерства освіти і науки України від 19.12.2018 р. №1419. Програма передбачає теоретичну та практичну підготовку здобувачів освіти, що визначається логічною послідовністю дисциплін та обов'язковим проходженням клінічних практик. Налагоджена співпраця з вітчизняними та закордонними навчальними закладами дає можливість здобувачам освіти проходити стажування та підвищувати рівень практичної та теоретичної підготовки.

Здобувачі освіти формують практичні навички в наближених до клінічних умовах завдяки наявності спеціалізованих симуляційних кабінетів, що мають відповідне реабілітаційне обладнання й інструменти реабілітаційного обстеження, як того вимагає НСЗУ від закладів, що надають реабілітаційні послуги. Дані симуляційні кабінети призначені також для проведення практичної складової ЄДКІ.

Важливим аспектом формування програмних результатів навчання та готовності майбутніх випускників до вирішення складних спеціалізованих задач є клінічна практика, що має достатній обсяг – 24 кредити, відповідно до стандарту освіти. Однак, варто збільшити кількість кредитів практики, зокрема при травмах опорно-рухового апарату, відповідно до зростання їх поширеності.

Слід підкреслити, що кафедра фізичної терапії та ерготерапії має укладені угоди про співпрацю не лише із закладами охорони здоров'я м. Луцька, а й з деякими закладами сусідніх областей.

Отже, проаналізована освітньо-професійна програма «Фізична терапія, ерготерапія» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 227 «Терапія та реабілітація», спеціалізацією 227.01 «Фізична терапія», галузі знань 22 «Охорона здоров'я», спроможна якісно забезпечити підготовку бакалавра терапії та реабілітації у Волинському національному університеті імені Лесі Українки відповідно до вимог Стандарту вищої освіти.

Медичний директор консультативно-діагностичного центру КП «Медичне об'єднання Луцької міської територіальної громади»



13.05.2019

Ящук Н.М.